

铃木K系列发动机成节油先锋 昌河汽车再入惠民工程

金秋十月,昌河汽车再获丰收。自国家“节能产品惠民工程”开始实施以来,作为国内小排量领军者的昌河汽车,在已经公布的第三批节能汽车推广目录中,取得了优异成绩。尤其在第三批入围名录中,昌河汽车更是以9款车型的成绩,成为最大的赢家。在这第三批共13款车型中,即包括经过品牌重新整合之后的新利亚纳,也有承继经典的北斗星系列、福瑞达系列以及浪迪,产品覆盖昌河四大产品体系。如此出色的表现,再次验证了昌河在小排量以及节能环保技术上的领先优势。

K系发动机: 环保时尚、动力更强、油耗更低

惠民工程的实施不仅促进了汽车消费,更重要的是加快了淘汰高排放、高污染“黄标车”和老旧汽车的进程。该政策将引领中国汽车消费继续向节能环保车型的转变。而据昌河负责人介绍,此次在国家“节能产品惠民工程”汽车节能产品推广目录中,昌河汽车入选的13款产品全部都采用了饱受市场热宠和关注的K系列环保发动机,充分展现了昌河汽车K系列发动机在节能性能上获得的市场认可。

作为铃木旗下的全球战略发动机,K系列发动机一直是铃木公司引以为傲的产品,K系列发动机一直以大功率、小排量、低油耗著称。其中K14B发动机从2005年9月份引进中国,目前已在昌河汽车全部实现国产化,凭借其大功率、小排量、低油耗在国内荣获“中国心”十佳发动机的称号。K12B发动机也在近期引进昌河汽车,搭载在昌河铃木旗下浪

迪车型上,并获的优异的节能效果。

目前表现最出色的是北斗星e+与即将上市的全新1.4L利亚纳,他们均搭载最新科技的K系列全铝发动机。该系列发动机最大功率达70Kw,最大扭矩达到115Nm/3000rpm。此外,该款发动机还具备低速高扭的特性,在3000r/min达到第一个扭矩峰值115Nm,因而装备K系发动机的利亚纳与北斗星e+起步和加速更快,动力强劲澎湃,相比同排量的车型优势凸显,能为司机带来全新的驾驶乐趣。同时,该系列发动机采用最新的轻量化大压缩比的精巧设计,以铝合金压铸缸体,外形紧凑,运作高效。这样的材质有利于降低整车的重量,同时改良燃烧性能,提高热效率,降低燃油消耗,因而更加节油,提高了燃油经济性。因此驾乘北斗星e+时更加安静、舒适、节能、环保。



品质保证,超值享受

除符合国家节能减排政策外,昌河汽车既往产品在品质与品牌价值的绝对保障,也其产品成为当下炙手可热的首选车型。

4月上市的北斗星e+,继承北斗星系列在国内“经济节油,皮实耐用”的特性后,更是在内饰配置与外型做了多大13处的修改完善,产品更具时尚外型和市场竞争,随后上市的1.2L浪迪也同样继承原款浪迪大空间多能的实用特性,小型MPV的定位与全时四驱的独特竞争优势更让其成为多能家用乘用车市场的宠儿,1.2L更加细腻的产品细分市场

竞争定位,更使得产品的市场销量火爆。消费者在获得更为便利生活的同时,也将享受产品给予的更多额外超值享受。

今年十月中旬即将上市的新车利亚纳a+,以及随后上市的热门微客产品福瑞达加长版的隆重上市,昌河汽车在整个小排量汽车市场实现了1.6L排量覆盖家用、家轿的产品覆盖,而K系列发动机在核心优势产品上的搭载与应运,优秀的节油与动力性能也值得我们期待,配合更为惠民利民的价格,相信未来昌河在微车市场的地位将更加突出。

景逸 1.5XL 打造宽适超值轿车概念

近来,欧系车开始在中国频频走红。在东风东渐的潮流下,一款基于欧洲原型车开发的都市全能代步车——东风风行景逸1.5XL迅速在国内走红。

据介绍,景逸1.5XL的车身,长4.32米,轴距长达2.685米,已达到B级车标准。特别是,景逸1.5XL宽达1.804米,比V3菱悦及比亚迪F3R的宽度超出10厘米,使得后排肩部空间长达1.47米,即使3名成年男性同坐后排,也

不会觉得拥挤。此外,景逸1.5XL的高度为1.62米,让驾乘者尽情舒展身体,备感舒适。

业内人士预测,景逸1.5XL凭借良好的品质、炫酷的外形、强劲的动力和超大的舒适空间,以“XL”设计理念革新了小排量车传统形象。辅以5.99万元的最低售价,超高性价比的景逸1.5XL将强力冲击目前1.6升以下小排量A级全能家用两厢车市场,并将改变目前的市场格局。

奇瑞QQ 再创吉尼斯世界纪录

近日,在浙江横店影视城明清宫苑,奇瑞QQ再次成功挑战吉尼斯,首创“四车交叉飞跃”世界纪录。奇瑞QQ从交叉到四车重叠成一条线仅用了0.06秒便准确无误,创造了“四车交叉飞跃”最大垂直距离6米的世界纪录。这是奇瑞QQ继2009年成功创造吉尼斯世界纪录以来,向吉尼斯发起的又一次巅峰冲击。

对此,奇瑞的工作人员表

示,奇瑞QQ两次成功挑战吉尼斯绝非偶然,因为奇瑞QQ车身的每一道焊接工艺,都有专家团队进行严格把控;独有的笼型承载式车身结构和高强度侧门防撞杆,使奇瑞QQ的安全优势更加突出;而备受国际推崇的麦弗逊式独立悬架和拖曳臂式悬架系统结构的完美采用,使QQ车系的底盘系统在严格调校之后更显卓越。(复兴)



汽车导购

标致207 打造“经济适用男”

自金融危机时期起,“经济适用男”一词便逐渐流行开来。寓意着“可靠、稳定、省钱、顾家”的新好男人形象,车市中的“经济适用”一般是指购入成本低,拥有满足日常所需的性能配置,皮实耐用,跑起来要有点劲,养起来还不会太贵。细数过来,欧系车中东风标致207的综合素质就更胜一筹。

207的“相貌”应该是属于那种独树一帜且过目难忘的。两只凸起的锐利头灯个性十足,超

大的前挡风玻璃是东风标致车型独有的特点,207的内饰设计颇具运动风格。在安全配置方面,207全系标配双安全气囊、带限力器的3点式安全带、儿童安全锁等,2010款更是全系标配了动态滚码防盗系统,大大提升了防盗安全表现。由于底子打得扎实,207也会为车主节省不少时间和银子,207拥有同级别车型中最长的保养周期15000公里一次。

(致远)

北京现代途胜 高质价比创销量新高

如今的中国车市SUV无疑是最火爆的车型。数据显示,1-8月中级SUV车型销售突破46万辆,较去年同期增长了81.1%,在整个乘用车市场中的份额也已上升至6.5%。在城市SUV市场,途胜销量始终名列前茅。9月途胜销量再创新高,达到5592辆。截止到9月底,途胜累计销售37034辆。途胜+ix35两款车型在SUV市场的市场份额也已超过了18%。

途胜2.0L车型的指导价位在16.98-19.58万元,现在适逢北京现代8周年厂庆,风之星店更是推出了途胜最低13.98万元巨惠的活动,这一售价恰好符合大多数SUV爱好者购买合资车型的预算,与市场同级车型CR-V、RAV4动辄20多万的售价相比,途胜更加平易近人。8周年厂庆之际,来店订车、试驾均有精美礼品套装赠送。

(安徽稳达)